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Wenn ein gleichmaRiger Wurfel 52a) 5 6y aliia 351 jaa ujﬁ MR
einmal gewurfelt wird, dann ist die o - T
Wahrscheinlichkeit, dass die | Jis 2= ) pels dlaial 8
Erscheinungszahl durch 3 teilbar ist, >0 oalal sl b e ¥ e
gegeben, dass die Erscheinungszahl
gerade ist, gleich
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Seien A und B zwei unabhangige
Ereignisse des Ergebnisraums eines
Zufallexperiments und P(A) = 0,2,
P(B)=0,6

Beantworten Sie nur eine

der folgenden Aufgaben:

(1) Finden Sie: P(A-B)
(2) Finden Sie: P(AuUB)
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Sei x eine diskrete
Zufallsvariable, deren Mittelwert
Y X f(x)) =4, X(xf X

f(x,)) =25, dann ist ihr
Variationskoeffizient
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Seien);x=35 ,>y=60, Te=gal o Yo =i oSy
Yxy=187 ,Xx*=134, Ve o= Y i
Yy2=406 , n=10 o a _
Finden Sie die Gleichung der N .
Regressionsgeraden von y auf x.
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Sein Z standardisierte Lilsde sia W sy
Zufallsvariable, wobei P (Z > k) = i Uy sl
0,1980 gilt, dann ist der Wert von k (i <WHy
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Ein Statistiker hat die Beziehung
zwischen den Bewertungen in zwei

Fachern fir sechs Studenten o )
untersucht und die Ergebnisse in der | <& G Al duldy Alaa) alo
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Fach (x)
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Finden Sie den Spearmans
Rangkorrelationskoeffizienten
zwischen den beiden Féchern.




Die beiden unvereinbare
Ereignisse A und B sind
unabhéngig, wenn und nur
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P(A) x P(B) = Null

Aa=(@)d x ()

P(A) x P(B) = 1

V= (@ x ()

P(A) x P(B) = P(ANB)

(N 1)d = (<) x ()

P(A) + P(B) = P(ANB)
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Sei x eine diskrete
Zufallsvariable, deren
Wabhrscheinlichkeitsverteilungs-
funktion f ist, fur f(x) = 110 ,
x € {1,2,3,k}, finden Sie den
Wert von k.
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Sei x eine diskrete Zufallsvariable,
deren Wahrscheinlichkeitsverteilung
wie folgendes ist:
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Finden Sie den Wert von [ , dann
berechnen Sie den Mittelwert und
die Variation der Zufallsvariablen x.
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. | Sei a eine stetige Zufallsvariable und | Qlay Suaia Wil gde 1 sia /7 ol 1)
sei die
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Wahrscheinlichkeitsdichtefunktion: i

f(x):{%(zx-l_l) 0=x<3 Y>oe>  (VoaY)+

Null sonst a3 1l ia = (o)

FindenSie:P (1 <x<4)
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Bei der Untersuchung der
Beziehung zwischen der
dargestellten Menge (y) und dem
Preis einer beliebigen Ware (x) in
LE waren die Dateien wie
folgendes:
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Finden Sie den Pearsons
Korrelationskoeffizienten zwischen

x und y und ermitteln Sie seine Art.
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'| Seien P(AY) =5 , P(ANB) = H= (") gy
2 , dann finden Sie P(B |A) Qlq)Jasdh o=(x*9







Sei x eine Normalzufallsvariable,
deren Mittelwert u = 45, und ihre

Standardabweichung o =5
Beantworten Sie nur eine der
folgenden Aufgaben:

1)P(31<x <50)

2)Finden Sie den Wert von k
fur P(x = k) =0,5675.

G Ll gl 1,850 O s 1Y
S aall 4d) adlg €0 = p Aagia

=N

s Jadd i) o gllaal) daf G

(er == ¥V)dragd (V)

Cua , Aad aagl (V)

““““d:éjﬂtr' Qw\ ‘-\ghi bA
















